

De ce dormi, Europa?

Scris de Horia Picu

Duminică, 06 Septembrie 2015 08:11 -



Pentru că nu știm să vedem ce se înfaptă, nu ne putem anticipa viitorul, care mie mi se pare cam închis la culoare, aproape negru. Când vorbesc de viitor și culoarea sa din ce în ce mai întunecată, mă gândesc la Europa creștină și la o însemnată parte a ei, numită România.

Musulmanii din câteva țări și-au luat lumea în cap și au ales să trăiască în Europa. Sătui să le tot cadă în cap bombele căutătoare de arme de distrugere în masă (cum s-a înfaptat în zadar în Irak pe vremea lui Saddam), sau să le fie îndepărtat capul de restul corpului, acești oameni au preferat să lase tot pentru a trăi în liniște. Nu cred că observația unui sfătuitor al președintelui Iohannis că arabii care au plecat în pribegie preferă neapărat nivelul de trai german are destulă acoperire în realitate. Cei care au plecat de la casele lor spre lumea largă și primitoare a Europei vor doar să trăiască. Să trăiască și să-și crească copiii în siguranță, fără teroriști, fără tancuri sau rafale de mitraliere trase pe lângă sau chiar în casele lor...

Europa e atât de îngăduitoare încât îi primește acolo unde România insistă să intre de mai mulți ani, fără a avea succes. Arabii refugiați au drumul deschis spre spațiul Schengen, iar românilor încă li se închide ușa-n nas...

Mă îngrijorează niște declarații și niște fapte din ultimele zile. Un politician român spunea că migrații din gara budapestană Keleti sunt în special bărbați tineri și care par a fi bine organizați...Un sirian stabilit de mulți ani în România mulțumea Germaniei pentru sprijinul pe care-l acordă refugiaților. În același timp, sirianul se întreba de ce țările arabe bogate și liniștite, departe fiind de conflictele interminabile din Siria, Irak, Liban și mai știu eu unde, țări ca Arabia Saudită sau Kuweit și încă vreo câteva, nu fac nimic pentru frații lor aflați în suferință.

Nu fac nimic pentru că Europa trebuie înțesată cu oameni de altă religie, printre care, cu siguranță, vor fi și câțiva amplasatori de bombe...Dar, să nu ne temem! Încă...Până la explozii vor mai trece ceva ani.

Nu știu dacă scenariul acesta e doar o închipuire, dar dacă mă gândesc la imaginile văzute pe

[sighetonline](#)

cu musulmanii din gara Keleti refuzând apa și mâncarea creștine (???), pot să cred că un mare pericol ne așteaptă, având în vedere radicalismul celor care au venit în vizită pe termen lung prin Europa.

De ce dormi, Europa?

Scris de Horia Picu

Duminică, 06 Septembrie 2015 08:11 -

Parlamentarul de Gherla Radu Zlati

[spunea](#)

Într-un articol că România ar putea să selecteze refugiații, acceptându-i doar pe cei creștini.

Greu de crezut că așa ceva se va putea face! Dacă migranții refuză apa și mâncarea oferite cu generozitate de statul maghiar pentru că ar fi provenit de la Crucea Roșie, mira-m-aș ca vreo familie de arabi să aibă curajul să se declare creștină! Nu se va înfâmpla asta, pentru că cei de-aceeași limbă cu ei le-ar veni de petrecanie în cel mai scurt timp. A te declara creștin într-o țară musulmană e ceva extrem de periculos! Pericolul ar rămâne la fel de mare și dacă opțiunea religioasă s-ar face pe Batfanul Continent. Vecinii arabilor creștini, refugiați și ei, dar musulmani, ar ști ce trebuie să facă...

Imaginile pe care le văd pe la diferite televiziuni sunt grăitoare: tineri europeni făcând curățenie după „oaspeți”... Când va fi prea multă mizerie, orice încercare de curățare a locurilor devenite de la o zi la alta zone de aruncat gunoaiile va fi o încercare sortită eșecului.

Drama refugiaților cu intenții pașnice, rămași în aceste zile fără unii dintre membrii familiilor lor, fără discuție, sfașietoare. Oare cum se poate despărți „bobul de neghină”, ca să folosesc o înțelepciune a unui popor nevoit să rabde îngăduința arogantă a mai marilor Europei?

Dacă tot am scris numele continentului nostru, îngăduiți-mi să pun locuitorilor europeni din tată-n fiu niște întrebări: cum de au plecat migranții de la casele lor în aceste zile? De ce acum și de ce în masă?

În piesa de teatru

[„De ce dormi, iubito?”](#)

, personajele sunt

„angoasate de spectrul războiului, depersonalizate într-o viață socială lipsită de realizări, își caută refugiul în intimitatea căminului, care se dovedește a fi un infern în doi, conform adagiului „viața în comun este cea mai cumplită pedeapsă”.”

În cuțand viața în comun va fi într-adevăr cea mai cumplită pedeapsă. Iar titlul piesei se

De ce dormi, Europa?

Scris de Horia Picu

Duminică, 06 Septembrie 2015 08:11 -

schimbă puțin, devenind o întrebare retorică:

De ce dormi, Europa? Nu vezi că ți se pregătește ceva?